

Протокол

№

гр. София, 29.01.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в публично заседание на 29.01.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **682** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:11 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. Т. М., редовно призован, се явява лично и с адв. Г., с пълномощно представено в днешното съдебно заседание.

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА РАЙОН "ТРИАДИЦА" - СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, представлява се от адв. В., с днес представено пълномощно.

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на М. Т. М. от [населено място],[жк]против отказ на кмета на район „Триадица“, Столична община да му предостави заверен препис на личният му регистрационен картон.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

АДВ. Г.: Поддържа жалбата. Изцяло оспорваме като неоснователен и несъстоятелен отговора от Община „Триадица“.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ /лично/: Да се уточни от страна на ответния орган какво твърди в

писмения отговор ? Че не съхранява личния регистрационен картон ли ?

АДВ. В.: Оспорвам жалбата. Във връзка с искането на жалбоподателя ако ми дадете възможност за кратко становище за какво е това дело. Доколкото получих информация от съответните служители на район „Триадица“, личен регистрационен картон на заявителя в район „Триадица“ не се намира, не се съхранява и никой служител не знае изобщо към момента на неговото раждане 1982 г. такъв дали е издаван, ако е издаван, къде се намира към настоящия момент. Това е, което на мен ми е предоставено като информация и съм уверена в нейната достоверност. Такъв картон няма там, нито някой знае къде би могъл да бъде, с оглед смяната на няколко пъти на постоянния адрес на заявителя, г-н М. до навършване на неговото пълнолетие. Нямам доказателствени искания.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ /лично/: Оспорвам твърдението, че такъв личен регистрационен картон не се съхранява. Съгласно Наредбата за гражданското състояние от 1975 г. при раждането на всяко лице на територията, на която е станало раждането в болничното заведение, се съставя личен регистрационен картон и такъв се съхранява. Но ответният орган – Кмета на район „Триадица“ преследва други цели с непредоставянето на личния ми регистрационен картон. Аз сега разбрах, че той не разполага с този личен регистрационен картон, доколкото видно от писмото, което ми е изпратил, за мен е нелогично съдържание, той препраща към наличието на един личен регистрационен картон от 2003 г., който тогава е съставен. Аз имам личен регистрационен картон и в район „В.“. Няма как да нямам в район „Триадица“, защото до 3-годиша възраст съм бил отглеждан в дома за деца сираци на „А.“ 7. Той преследва друга цел да не го предостави. Моля да допуснете да дам обясня по чл. 176, за да обясня на съда каква е ситуацията и той да формира вътрешно убеждение. Тук има други отношения. Не са такива отношения, които така формално изглеждат. Като дам обяснения по 176, ще стан ясно какво имам предвид.

Искам проверка, да се задължи проверка на целия архив в гражданското състояние на администрацията. Аз не съм запознат как е структуриран архива, за да знам какво да направя, но оспорвам твърдението и твърдя, че такъв картон се съхранява. Кметът не го представя, защото това го прави в услуга на майка ми. Моля да ми дадете възможност да дам обяснения.

Органът не е действал при спазване на чл. 10 от АПК, а именно да бъде безпристрастен и независим. Тази му пристрастност към мен от това, че се е срещнал с биологичната ми майка, твърдо съм убеден, защото през 2023 г. той се обажда на З. и казва: „Вие с г-н М. какво търсите точно? Той казва: „М. си търси биологичната майка“. „Аз знам коя е и къде е. Елате да ви я дам и ви кажа къде е и да ви дам ЕГН-то“. Отиваме на срещата с кмета на района и казваме, запознахме се. Аз му казах: „Може ли да ми дадете ЕГН-то на майка ми:, той отговори: „Ами вижте сега...“, започна да почервява. „Ами вижте сега, аз сега го нямам, защото служителката ми – началничка не работи, в почивка е, елате след празниците, ще ви го дам.“ Отидох след празниците, за да ми го даде, а той започна брутално и грубо да се укрива от мен, да избягва моето присъствие. Защо такова поведение има към мен ? Към момента е същия кмет. Защо ще се укрива един кмет ако е обективен, безпристрастен и незаинтересован ?

Правя доказателствено искане. Искам целият архив на гражданското състояние да

бъде предоставен на съда, от което ще се установи, че личният ми регистрационен картон го има, както и да предостави заверен препис от актовата книга от 1982 г., в която ще е видно, че има личен регистрационен картон на мое име, съставен през 1982 г.

АДВ. В.: Аз не съм твърдяла че не съществува и че не се съхранява принципно регистрационния картон на жалбоподателя. Заявих, че такъв не се съхранява конкретно в администрацията на район „Триадица“. Доколкото се направи доказателствено искане да се прави проверка в архива, да се предостави целия архив, това нещо за мен е абсолютно неотнормено и не е необходимо за целите на конкретния предмет на делото. Справка може да бъде направено по съответния ред, по който аз чисто административно не мога да кажа как се извършва. П., че има архив какво електронен, така и на хартиен носител. Съответното лице - служител в района да направи справка съхранява ли се специално някакъв картон регистрационен. Доколкото ми е известно препис от актовата книга е представян на заявителя.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Не е представян, има отказ да се представи. Оспорвам отказа пред административния съд.

Съдът по направеното доказателствено искане намира, че за нуждите на настоящото производство не следва да бъде уважено искането за предоставяне на целия архив на Община „Триадица“, но в същото време намира, за основателно искането да задължи Кмета на район „Триадица“ да извърши проверка в архива с цел установяване наличието и местонахождението на личния картон на М. Т. М., както да предостави препис от актовата книга на район „Триадица“ – Столична община от 1982 г., като представи заверено копие от нея с цел установяване на това издаван ли е акт по отношение на М. Т. М. през тази година.

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА кмета на район „Триадица“ – Столична община в 15-дневен срок от днес да извърши проверка в деловодството на район „Триадица“ – Столична община и да посочи издаван ли е личен регистрационен картон по чл. 80 от Наредбата за гражданско състояние М. Т. М., ЕГН: [ЕГН] и ако е издаван, къде се съхранява в момента, наличен ли е в архива на район „Триадица“ – Столична община и дали е изпращан на друг административен орган.

ЗАДЪЛЖАВА кмета на район „Триадица“ – Столична община в 15-дневен срок от днес да предостави препис от актовата книга на район „Триадица“ – Столична община от 1982 г., като представи заверено копие от нея.

С оглед на уваженото доказателствено искане, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.02.2025 г. от 14:10 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:25 часа.

СЪДИЯ:

СЕРПЕТАР: